Veder se divam na televizi nebo si Ctu.

Vy¢istim si zuby,umyju se a ucesu.

Napisu si domaci Gkoly a mizu jit
ven.

Po snidani odchazim na autobus.

Po vyudovani jedu domi.

Vyudovani zaéina jiz o pil osmé.

Jedu do Skoly.

Zvoni budik a ja musim vstat.

Kdyz ptisla maminka domu,ktzlatka
pochvalila.

_Kuzlatka, dét'atka, to jsem ja,vase
maminka.

Koza méla tii kuzlatka.

Kiizlatka poznala, Ze je to vik.

Jednoho dne musela jit do lesa pro
né&jaké krmeni.

Nékdo zabouchal na vratka.

Neoteviela.

Prosila kazlatka, aby nikomu
neotvirala. |
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Vypotitej:

6+7 19-5 18-8 6+3+6 = g+ 4+8 =
9+3 17+6 14-4 7+5+4 = 11+6+ =20
14+4 20-7 5-5

Porovnej ¢isla:mat

18 16 8 18 13 3

14 12 6 5 20 19

10 20 9 11 14 15

Vytvot &iselnou fadu, pricti Eislo 2:

2

V autobusu jelo 14 d&ti.Na zastavee pristoupilo 6 deti Kolik déti bylo potom v autobusu?

Znéazorni,vypoditej a napid odpoved:

Napis alespoii 3 &isla, pro ktera plati: Doplti znaménko +,-:

14 > [ ul § 7= 15
17 < L B 12 2= 14

L B > 11 6 6= 0.

Cipisek si nasbiral 14 yaludt.5 jich viak hned vystiilel.Kolik Zaludd mu zustalo?

Znézorni, vypoditej a napis odpoveéd:

13

20

14

Doplii >,<,= a zapi$ o kolik se 1i81:

8 110 16 200 7 90 13
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